
 

Academic Tactical Challenge 2026 je připravovaná meziuniverzitní soutěž určená studentům 
bakalářských studijních programů zaměřených na oblast bezpečnosti, ochrany obyvatelstva a 

krizového řízení. 

Soutěž je plánována na čtvrtek 9. dubna 2026 a bude realizována jako nultý (pilotní) ročník této 
akce. Cílem není pouze samotné soutěžení, ale především odborný a osobnostní rozvoj účastníků, 
praktické ověření získaných znalostí a nastartování nové tradice meziuniverzitního setkávání. 

Akce proběhne v Kladně, v areálu Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT a v jeho blízkém okolí. 

V oblasti bezpečnostních oborů obdobně koncipovaná soutěž v současnosti v České republice 
prakticky chybí. Koncept Academic Tactical Challenge proto vychází z inspirace soutěžemi, které jsou 
pořádány pro studenty zdravotnických oborů nebo pro příslušníky složek IZS. 

 



Každou zapojenou vysokou školu bude reprezentovat jeden pětičlenný studentský tým. Všichni 
účastníci akce vystupují výhradně v civilní roli – akce není koncipována jako odborná příprava složek 
IZS, ale jako vzdělávací a prakticky orientovaná aktivita určená studentům bezpečnostních oborů. 

Soutěž bude probíhat formou postupu týmů mezi jednotlivými stanovišti, na nichž budou plnit různé 
úkoly a disciplíny. Za splnění úkolů budou týmy bodově hodnoceny, přičemž důraz bude kladen nejen 
na výsledek, ale i na správný postup, spolupráci a bezpečné provedení. 

Aktivity a disciplíny budou zaměřeny zejména na praktické dovednosti využitelné v oblasti 
bezpečnosti a ochrany obyvatelstva. Součástí soutěžních aktivit bude ověřování vybraných znalostí a 
dovedností z oblastí první pomoci, základní orientace v oblasti ozbrojených složek a jejich výzbroje, 
problematiky CBRN a dalších praktických činností souvisejících s oborem. 

Bude zároveň testována základní fyzická zdatnost a obecně schopnost fungovat pod zátěží. 

Součástí konceptu akce je také důraz na přípravu a vzdělávání před samotným konáním. Všem 
přihlášeným týmům budou s dostatečným předstihem poskytnuty podrobné informace k soutěžním 
disciplínám, včetně doporučení a návodů, jak se na jednotlivé oblasti připravit a jakým směrem 
rozvíjet potřebné znalosti a dovednosti. Smyslem akce je, aby si účastníci z příprav i samotného dne 
odnesli podněty pro další studium i profesní rozvoj, přičemž důraz je kladen i na samotný proces 
přípravy. 

Záměrem organizátorů je umožnit účast také studentům studijních programů s širším či odlišným 
zaměřením, například v oblasti mezinárodních vztahů či strategických studií. Pro tyto účastníky bude 
v rámci přípravy poskytnuta zvýšená metodická podpora, která jim usnadní orientaci ve všech 
zmíněných problematikách. Pro studenty těchto oborů představuje účast jedinečnou příležitost 
vyzkoušet si činnosti a situace, ke kterým se v rámci běžné výuky obvykle nedostanou, propojit 
teoretické znalosti s konkrétní praxí a získat zkušenosti využitelné pro další studium i budoucí 
profesní uplatnění, například u ozbrojených bezpečnostních sborů nebo zpravodajských služeb, kde 
je úvodní praktická příprava povinná pro všechny příslušníky bez ohledu na jejich další profesní 
specializaci. Zároveň se jedná o znalosti a dovednosti, které mohou být cenné nejen v profesním, ale 
i v osobním životě. 

Ambicí organizátorů je, aby Academic Tactical Challenge do budoucna přispěla také k propojování 
akademických pracovišť v oblasti bezpečnosti. 


